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Tko hoće biti prvi... 
 

Whoever wishes to be great... 
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Draga hrvatska braćo i sestre, 
dragi vjernici! 
 
Mnogi želimo biti najveći, prvi medju svima ostalima! Mnogi želimo biti najbolji, 
najjači, najbogatiji, najljepši... Sve naj, naj! A Isus nas lijepo i jasno upozorava: taj 
neka bude posljednji, taj neka bude sluga, svima poslužitelj! 
 
Da, zaista bi tako trebalo biti. Hajdemo, malo braćo i sestre, drugima služiti, pos-
luživati ih. Hajdemo malo trošiti svoj život za one naše najdraže, najbliže. Hajdemo 
malo i više učiniti za naše zajedništvo, za našu Zajednicu, za dobro svih nas. Vjeru-
jem, zapravo, da ćemo na taj način biti i veći i bolji kršćani a i veći Hrvati! Neka 
nam u tome nastojanju pomogne Onaj koji je služio i posluživao nas! 
          
          Vaš 

 
        fra Paviša 

 
 
 
 
Dear worshippers, 
 
Many of us wish to be the biggest among all others. Many wish to be the best, the 
biggest, the richest, the prettiest… Everything the most. While Jesus nicely and 
clearly warns us those who are rearmost, those let them be servants all those who 
serve! 
 
Yes it should be this way. Let us brothers and sisters serve others a little bit. Lets 
disburse our life for our loved and closest. Lets do more for are collectiveness, and 
our community, for the good of all of us. I trust that this way we will bigger and 
better Catholics and bigger Croatians! Let us in this endeavor help those who serve 
and serve us! 
 
          Yours truly, 
           Father Paul 
(Translation by T. B.) 
 
 

FRA PAVIŠIN KUTAK   FATHER PAUL’S CORNER 



Nedjelja, 22. listopada 2006. - Sunday, October 22nd, 2006  
 

Dvadeset i deveta nedjelja kroz godinu  
Twenty-ninth Sunday in Ordinary Time  
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Evandjelje (Mk 10, 42-45) 
 
U ono vrijeme: Dozva Isus Dvaestoricu i reče im: Znate da oni koji se smatraju 
vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako 
medju vama! Naprotiv, tko hoće da medju vama bude najveći, neka vam bude pos-
lužitelj! I tko hoće da medju vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin 
Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za 
mnoge. 
 
Riječ je Gospodnja 

Gospel (Mk 10:32-45) 
 
James and John, the sons of Zebedee, came to Jesus and said to him, 
"Teacher, we want you to do for us whatever we ask of you."  
He replied, "What do you wish me to do for you?"  
They answered him, "Grant that in your glory we may sit one at your right and the 
other at your left." Jesus said to them, "You do not know what you are asking.  
Can you drink the cup that I drink or be baptized with the baptism with which I am 
baptized?" They said to him, "We can."  
Jesus said to them, "The cup that I drink, you will drink, 
and with the baptism with which I am baptized, you will be baptized; 
but to sit at my right or at my left is not mine to give 
but is for those for whom it has been prepared."  
When the ten heard this, they became indignant at James and John.  
Jesus summoned them and said to them, 
"You know that those who are recognized as rulers over the Gentiles 
lord it over them, 
and their great ones make their authority over them felt.  
But it shall not be so among you. 
Rather, whoever wishes to be great among you will be your servant; 
whoever wishes to be first among you will be the slave of all.  
For the Son of Man did not come to be served 
but to serve and to give his life as a ransom for many."  
 
The Gospel of the Lord 
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VJENČANJA - RECENT MARRIAGES  
• Josipa Mišić & Marko Pavičić 
 

Čestitamo i zazivamo Božji blagoslov! 

SVETE MISE PREKO TJEDNA - MASSES DURING THE WEEK 
Prošla Subota - Last Saturday 8 am      p. Franjo i Tomo Nov. 6 pm   p.Ivan Mahovlić 
Nedjelja - Sunday  9 am      p. Joseph Wong 10am     p. Rozika Levar 
    Pro populo 
Ponedjeljak - Monday 8 am      p. Ana Markušić    
Utorak - Tuesday 8 am      p. Manda Rakuljić    

Srijeda - Wednesday 8 am      P. Leon i Nikolina Dob.    
Četvrtak - Thursday 8 am          
Petak - Friday 8 am      p. Vid Pavlaković    
Subota - Saturday 8 am      p. Slavka i Slavko Krog 6 pm    p. Ante Perković 
Sljedeća nedjelja - Next Sunday    9 am      p. Katica Šulentić 10am      p. Jelica Faćini 
   11:15am  Pro populo 

11:15am 

SVECI PREKO TJEDNA - SAINTS DURING THE WEEK 
Ponedjeljak - Monday Ivan, Borislav 
Utorak - Tuesday Martin, Jaroslav 
Srijeda - Wednesday Katarina Kotromanić 
Četvrtak - Thursday Dimitrije, Zvonimir 
Petak - Friday Sabina, Gordana 
Subota - Saturday Šimun i Juda, Tadija 

KRŠTENJE - BAPTISM 

• Anthony David Schincariol          Roditelji:  D.Francis Schincariol & Natali r. Saric 

• Lile Arrem Raagas David Roditelji:  William L.B.David & Liza A. Raagas 
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DALI SU SLUŽITI SVETE MISE - MASS INTENTIONS 
p.MateZvicer-ob.Ana Buljević 
p.Mate Zvicer-ob.Marija Laco 
p.Mate Zvicer-ob.Martin Zvicer 
p. Mate Zvicer - Davor i Mirjana Crnica 
p.Srećko Puharić- ob.Marija Puharić (2) 
p.father Brown-ob.Marija Puharić (2) 
p.Matko Šakić-ob.Marija Puharić 
za svoje pokojne-ob.Dušan Dunatov 
p.Anton Dunatov-ob.Dušan Dunatov 
p.Nikola Dunatov-ob.Dušan Dunatov 
p.Antica Dunatov-ob.Dušan Dunatov 
p.Antica Radulović-ob.Dušan Dunatov 
p.Jelica Faćini-ob.Dušan Dunatov 
p.Božo i Jaka Zaradić-ob.Vlado Zaradić 
p.Ivan i Manda Čačić-ob.Vlado Zaradić 
p.Jerko Čikeš-ob.Vlado Zaradić 
p.Ivan Mahovlić-ob.Vlado Zaradić 
p.Ana Markušić-ob.Vlado Zaradić 
p.Mile Sertić-ob.Vlado Zaradić 
za sve pokojne-ob.Vlado Zaradić 
za zdravlje-ob.Vlado Zaradić 
p.Ivo Matak-ob.Vlado Zaradić 

na čast Gospe-ob.Drago Jakić 
p.Jelica Faćini-ob.Ivo Faćini 
za pok.u ob.Radonić-ob.Miho Radonić(2) 
na nakanu Nena Bailo-ob.Medić 
na čast sv.Obitelji-N.N. 
p.Marko Davidović-Nevenka s ob. 
za pok.u ob.Davidović-Nevenka s ob. 
za pok.u ob.Mladić-ob.Lovro Mladić 
za pok.u ob.Matas-ob.Miljenko Matas 
za pok.u ob.Banović-ob.Miljenko Matas 
p.Marko Stričević-ob.Miljenko Matas 
p.Ante Sedlić-sin Ivica Sedlić 
na čast Gospe za zdravlje-Ruža Buneta 
p.Leon i Nikolina Dobrošević-Marija s ob. 
na svoju nakanu-Marijana i Zoran Lukić 
p.Ante i Margareta Bratanić-ob.Mate Bratanić 
p.Katica i Andrija Vidošević-ob.Mate Bratanić 
p.Marija i Ante Milevčić-ob.Mate Bratanić 
p.Anka Jurišić-ob.Mate Bratanić 
za duše u čistilištu-ob. Mate Bratanić 

OČEKUJE NAS PROSLAVA 45 GODINA NAŠE ŽUPE 
O samom programu proslave već ste mogli vidjeti u prošlom buletinu kao i na web stranici. 
Ubrzo će biti i plakati. Za to trodnevno slavlje ulaznice su već u prodaji. Pogledajte 
stranicu br. 8  i   molimo vas - kupite ulaznice na vrijeme da možemo sve lijepo organizirati i 
pripremiti - da budemo zapravo  ljudi koji znaju što hoće i zašto slave!?! Zato ćete ulaznice 
moći kupiti danas i po izlasku iz crkve. Hvala na razumijevanju! 
 
 
Za crkvu u Sl. Brodu dao je Drago Jakić $100. Hvala! 
 
 
Novo 
Novo otvorena ljekarna Anita’s Pharmacy - 4343 Hastings St, Burnaby - 604 294-4341 
nudi: brzu i profesionalnu uslugu na hrvatskom i engleskom jeziku, besplatnu dostavu 
ljekova, specijalizirana u izradi magistralnih preparata (compounding), savjetuje u vezi 
ljekova i inerakcija!  

PREMINULI - DECEASED 
• Mate Zvicer U Ružiću kod Drniša u 80 godini. Medju nama je kći Ana 

Buljević te sin Martin,a u P.Georgu kći Marija Laco  s 
obiteljima. 
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• Danas je 29. nedjelja kroz crkvenu godinu. Svete mise bit će i u Nanaimu i Victoriji. 

• Utorak - probe velikog zbora u 7:00 p.m.! 

• Četvrtak -  dječje pjevanje u 7 a Hrvatska škola u Notre Dame u petak u 7:00 p.m.! 

• Subota - sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli 

• DPMH - U nedjelju 12. studenoga 2006. sa svetom Misom započinje Tradicionalni tjedan knjige u 
organizaciji Matice Hrvatske. Tjedan će se održavati u našoj crkvenoj dvorani od 13. do 15. 
studenoga, a  tema  je Kuda ide Hrvatska?! 

• Ako vam treba glazba u bilo kojoj prigodi nazovite 250 658 0427 i od grupe Croaton možete 
dobiti kasetu na primjer! 

• Tradicionalni dobrotvorni Ručak za Zvonka Bušića bit će 12. studenoga u HKC u 1 pm 

• Bazar će biti u našoj dvorani 28. i 29. listopada! Očekujemo vaše stvari za prodaju! 

• Iznajmljuje se cijela kuća: i prvi i drugi sprat može biti poseban stan! Nazovite: 604 323-1322! 

• Osvježite vaše lice - Art Denture Studio - ako trebate zubne proteze ili želite stare zanijeniti 
novim da prirodnije izgledate ili sigurnije zagrizete - sa porculanskim ili acrilik zubima uz povoljne 
uvjete nazovite: 604 251-3346 ili na cell: 604 780-8290 

• Ujedinjeni Kanadski Hrvati - Kralj Tomislav poziva sve na svečanu proslavu 20 godišnjice 
Hrvatskoga Kulturnog Centra 11. studenoga 2006. u 7 pm. Taj važan dan želimo obilježiti 
proslavom a time i zahvaliti svima koji su na bilo koji način pomagali i sudjelovali i zajedno 
podržavali ovaj Centar. Uz večeru bit će i glazba po cijeni od $15. Svi ste dobrodošli! 

OBAVIJESTI 

NEDJELJNI DOPRINOS - SUNDAY COLLECTION  

Subota - Saturday 6 pm  $ 190   
Nedjelja - Sunday  9 am    $ 315  
 10 am    $ 1135  
 11:15 am    $ 865 
  

——--——— 
UKUPNO - TOTAL  $ 2395  

SVIMA HVALA I OBILJE BOŽJEG BLAGOSLOVA!  
 

THANK YOU ALL FOR YOUR GENEROSITY! 

NOTICES 
• Today is twenty-nineth Sunday in Ordinary Time  

• Saturday is feast of Simon and Jude, apostles 

 

MUDROSNICE - THOUGHT FOR THE DAY 
• Ne mogu moliti. Stoga sam došao zapaliti svijeću! 

• It is useless to seek happines elsewhere than in human relationships. 
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Crkveni Bazar 

  
Hrvatska Katolička Župa Srca Marijina  

3105 East 1st Avenue, Vancouver 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CRKVENI BAZAR BIT ĆE - 28. i 29. LISTOPADA – 
subota i nedjelja od 9:00 a.m. do 4:00 p.m.- 

U  CRKVENOJ  DVORANI. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ako želite pridonijeti stvari za prodaju kao što su  
knjige, kućne stvari, igračke … 
 
samo donesite ili nazovite na župski telefona 604.253.2089   
 
Cijeli  prihod ide za potrebe naše župe. 
 
Unaprijed hvala! 
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45 GODINA NAŠE ŽUPE 

45 GODINA VJERNOSTI BOGU I DOMOVINI 

45 GODINA ZAHVALNOSTI BOGU I PONOSA BITI HRVATIMA 
 
Petak, 3. studenoga 2006.  

• Sveta Misa u našoj crkvi u 7:00 p.m. Predvodi i propovijeda fra Dalibor Grčić, naš novi 
dušobrižnik (Župa) 

• Predstavljanje knjige – monografije o župi u našoj dvorani! Cijena knjige bit će tada 
prigodna pa je možete nabaviti po povoljnijoj cijeni. Knjigu će predstaviti gdja Danica 
Ramljak te fra Frano Prcela, oboje iz Washingtona, D.C. 

 

Subota, 4. studenoga 2006. 

• Sveta Misa po običaju u našoj crkvi u 6:00 p.m. Predvodi i propovijeda fra Dalibor Grčić 
(vjera i ponos) 

• Ribarska večer u dvorani HKC u 7:00 p.m. uz VIS Grah i Ječam 

• Djeca do 12 godina besplatno a darivat ćemo ih hamburgerima i French fries 

• Cijena ulaznica $15 koja uključuje i večeru (salmon, lignje, krompir-salata i 
salata).Kolače i kavu možete kupiti kao i piće a bar je otvoren od 7 p.m. kad otvaramo i 
vrata 

• Ulaznice nabavite navrijeme da možemo sve organizirati i navrijeme pripremiti! Čuvajte 
onaj dio ulaznice koji vam vrate jer na njemu će biti broj koji možda nešto i osvoji! 

 

Nedjelja, 5. studenoga 2006.  

• Svete Mise po običaju u našoj crkvi. Svetu Misu u 9 sati predvodi naš vancouverski 
Nadbiskup.Sv. Mise u 10 i 11, 15 predvodi i propovijeda fra Frano Prcela uz nazočnost 
vancouverskog Nadbiskupa i ostalih svećenika. 

• Richmond – naše zajedništvo nastavljamo u Richmonu za zajedničkim stolom s 
početkom u 1:00 p.m. Ulaznica stoji $10 a za nju ćete dobiti ražnjiće, krompir i salatu. 
Piće i kolače morate kupiti. Po završetku ručka (oko 2:30 p.m.) bit će i procesija kojom 
ćemo obilježiti i zahvaliti Bogu za ovih proteklih 45 godina. 

 
 

ULAZNICE SU U PRODAJI - MOŽETE IH NABAVITI KOD: 
 

Župski Ured 604 253 - 2089 

Gdja  MARINKA TROHA 604 299 – 0604 (BURNABY) 

Gdja STANKA BAGARIĆ 604 985 – 4841 (NORTH AND WEST VANCOUVER)  

Gosp PAVE ČIKEŠ 604 294 – 8279 (BURNABY AND VANCOUVER) 

Gdja GORDANA IGLIĆ 604 584 – 3165 (SURREY) 

Gosp PAULO ŽUVIĆ  778 839 – 0607 i 604 277 – 7783 (RICHMOND) 

Gosp IKO ZUBIĆ 604 526 - 4214 (NEW WESTMINISTER I BURNABY) 
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NOVO 

Župski Odbor 
 
U prošlu nedjelju mogli smo birati nakon toliko vremena nove članove našeg Župskog 
Odbora. I izabrali smo. Recimo i to da je ukupno biralo 340 osoba.  Naime, toliko je bilo 
glasova kad se Izborna komisija sastala u nedjelju navečer brojati glasove. Izbornu 
komisiju činili su fra Paviša, fra Dalibor, Iko Zubić i Miro Tomas. Lista kandidata s brojem 
glasova poslana je o. Nadbiskupu jer on to treba potvrditi, a izabrani su (donosimo ih 
abacednim redom):  
 
 Arbulić, Michael   Čikeš, Pave   Mustapić, Iko 
 Bagarić, Stanka   Čikeš, Tomislav  Švorinić, Marin 
 Bagarić, Stjepan   Govorčin, Robert Tomas, Stipe 
 Bašura, Stipe   Kalebić, Anita  Troha, Marinka 
 Bebić, Zvonimir   Kovač, Michael  Vidović, Ana 
 Cvitanović, Krešo  Luketić, Tomo 

 
Novim članovima čestitamo i želimo dobro i plodonosno polje rada na njivi Gospodnjoj. 
A prvi susret i novog i starog Župskog Odbora bit će u ponedjeljak, 23. listopada u 
7:00 p.m. u našoj crkvi! 
          Fra Paviša 
 
P.S. Hvala svima vama koji se odazvaste na naš poziv na glasovanje! Bolje je da sudjeluje 
cijela Zajednica na zajedničko dobro i našu korist. Hvala! 
 
 
 
Svi Sveti i Dan mrtvih 
 
U srijedu, 1. studenoga jest blagdan Svih Svetih. Svete mise bit će ujutro u 8 sati te 
navečer u 7 sati. Nakon te svete Mise po našem pradavnom običaju molimo i Odrješenje za 
sve naše pokojne. 
U četvrtak, 2. studenoga jest Dan sjećanja na naše pokojne, Dušni dan. Svete mise bit će 
ujutro u 8 sati te navečer u 7 sati kad smo po prastarim našim običajima znali u crkvi 
moliti za sve naše vjerne mrtve te zapaliti svijeće. Učinimo to i tog dana. Taj dan naći ćemo 
se i na groblju Ocvean View u 10:00 a.m. u kapeli gdje ćemo moliti krunicu za sve naše 
pokojne. Nakon molitava molit ćemo i Odrješenja na grobovima naših pokojnika. U 12:00 
naći ćemo se i u kapeli na groblju Forest Lawn gdje ćemo takodjer nakon molitve krunice 
moliti Odrješenja na grobovima koji počivaju na tom groblju. Zahvaljujemo i osoblju 
groblja Ocean View na toj prigodi. 
Takodjer, 2. studenoga nakon večernje svete Mise u našoj crkvi osoblje Bell funerala želi 
nas ugostiti kavom i kolačima u našoj crkvenoj dvorani. Svi ste dobro došli a oni će nam 
najvjerojatnije tiskati kalendare i za sljedeću godinu.Hvala i njima! 
      
             



Bazar 

Već smo najavljivali da ćemo imati Bazar u našoj župi. Bazar će biti u subotu 28. 
listopada i nedjelju 29. listopada od 9, 00 a.m. do 4:00 p.m. Očekujemo vaše 
stvari koje se mogu iskoristiti na Bazaru da naša Župa ima korist. Ujedno 
zamoljavamo i naše domaćice za kolače jer oni koji ne žele ništa kupiti mogu 
bar popiti zajedno kavu i uzeti kolač. Unaprijed vam od srca zahvaljujemo. 

 

Richmond 

U subotu, 28. listopada u 9:30 a.m. pozivamo sve naše volontere, one koji su 
nam spremni pomoći, one koji su nam pomagali uvijek kao i nove koji to nisu na 
zajedničku akciju čišćenja našeg zemljišta u Richmondu. Potrebno je sve 
lijepo očistiti, lišće skupiti, grane ukloniti. Molimo vas da ponesete i alat za to jer 
se ne može raditi bez alata. Unaprijed zahvaljujemo svima vama na trudu i 
odazivu.  

 

Prince George i Kelowna 

U sljedeću nedjelju, 29. listopada, bit će i svete Mise za neše vjernike koji žive u 
Prince Georgu i Kelowni. U Prince Georgu bit će sveta misa u 6:00 p.m., a u 
Kelowni u 7:00 p.m. Molimo vas da svoju rodbinu, prijatelje i znance obavijestite 
o našem dolasku. 

 

Jedna šala 

Pred rajska vrata došli zajedno vozač autobusa, veliki psovač i mirni pobožni 
župnik. Sv. Petar rekne vozaču: 

-Ti ulazi odmah. 

A rekne i župniku: - Ti pričekaj.  

Videći da je župnik malo zbunjen zbog takvog pristupa, rekne mu sv. Petar: 

-Što se čudiš? Dok je on vozio svi su molili, a dok si ti propovijedao svi su spavali! 
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